S dou
g (g g Hlobo g (5 yliw 3 oSSt

1¥1 500 9VF o e (500 25999 31 (55 biw 33 4idh y diow g (il )1 s> 1g Cunnd S

2 33biko Sl | 25993 | 29 921 6 ylows 3 FNGB oL 4 0 |
o Jlpgd /gl Sl poup g o Jlopgd /Jol Jlwowd  pgdpY | e Jlpgd /Jgt Jluwow  Jolp 5

aslg ¥ - oSl G5!

a1y ¥ — (V) oduo! aiig il

a9 V/B- (5, i

0219 Y= (1) ool nYLaS 33 (5 5L 2

a9 V8 - Gloyd 4y g i

oy o[ O ( los)ges puitd

a1y Y- (1) g lasadlu WSy 3 (g ) bew ‘sjg.oi)lf

»‘9 Y —wl}.&g)b

a>lg ¥/ 8- ( 5 ) 65992 3ud

a9 /0 — (6 k) 5 59) 9] 9 S

»‘5\—%%5&#@5‘5‘»}}3

aslg +[0-(Loe) s58le

Ay o[0 —( o) 559l gomn) 9 S

Ay ¥ - (g buwy 4l paplio

a9 ) - (5 ) b

aslg) - Flode (Sl Ll

alg ¥ - segee )

u\>|5 ’/& _(ASI“)LSMS“

»‘5\—%&»%‘%36)&»,&

9olg ) — Sl 555l gS ey 5590l 8

Ay ) (g ) (mlicdiu g S0

o [00lgils o 8 anole Cuodw (g 5Lw 6}5AT)U
»‘5 Y

—0ln! 50 &l Sl slow b oyl 5 (559 gmodm ! Jguo!
a=lg)

azlg /8 = (o) ol g ySoro

a>lg Y/0 —o‘é‘},i 9 ob.)Ln - RVY 6)&“’)"’:

a9 /O — 00lgils g 8,8 Cuodlw (g Liw

a5l ) — (5 i) gl JSSI

axlg ) - jlow s o390l gl )3

a9 1/ —axols Cwodlw (5 )bw

alg o/ 8- (os) (owbists JSSI

axlg) - (g )l 48> bl )l g 5 bw n @S

9>y V- oloinl g 0,5 (wliulily,

919 ¥/0- (5 783 6 b 1, s 0 9 Jgwo!

ol +/0 —(oe) gl ad > bli,l g (6 buw 5 G5

9219 V= (5 ki, Sd 30 9 S0l (5390118

229 V/0 - (oe) 5w 5 S Hleo 9 S

Ay ) — gty 5o wledbl 6)51—.}3

Ol ylows 5 ¢ylslew yo Chghe J pis o518

aolg ¥ — (1) oS! iy il

a>9)-()) S

..\.‘>|3 Ay —w)té

32000 Juyl o5l

9290 b (DLl ki ko 0,18

(a> Yo

(\.\9‘5 14/0)

(»\9‘5 VAIB)

cossesesesssscen i Jlw £98 / Jgl Jlinowd i 0 3

cerereemenenereerenlad Jlo £33 /J ol Jbod i3 p 3

ceernererrenreen a2 Jl pas /gl Jhwos ke3P

aslg Y=yl w1 g oDl yood g Koo yd

alg ¥ — .a}Lm‘ PEv) ‘51...1.1.1 @‘,L‘;

9oy ¥ -1 5 (S 9d9n ymdd

Aty V-0 sty 30 (5 biw ol (lesdl po

»‘5 f-(Y) Q'Mlh‘oyw)}g LS)tL‘“)%

Ay ¥ —Curos g oolgils ils

a3 1-039 skl o (5 b 1 §390T,

a>lg Y-(Y) L',IJJ.oJLw‘oYme)}.g Gobw 659»T)lf

a1y Y- () glosdluc Yl ) 39 (55t

9219 V8 — (5 )30 50 55w 1 Sl o

Al ¥ - 5095 (sl slows (5 L 2

»\9'5 Y-(Y) o'mh‘oyu)}g ‘S)L'i.m)g: ‘55,.J,|S

4>y ¢ /8 — (o) 3o 53 6,bw 5 Ll o

¥ -9 Sl slow 5l 9 pllo S095 (55901,
..\.">|5

aslg ) = (V) S Can

..\9|3 \ _O|ﬁ“ é’L“\" OIS o ) d)m,& Gj}o‘i)lf

Ay ) = (5 0) 5 by 5o Gl

Ay ¥ -0l3e5 9 yolo Cuodlw YS! 40 (5 lw

Solgg Ll yyo (guil 359l g biw

REAPRIIN _(GL“)G)U*“’)% 9O @i

aly ¥ = o398 5 yole cadlgy (5 ki (s3900 18

0l g g Ll ys 0 il 59 (g ) l—w ..
: N N 19 Y=yl 3! (oMl S | - o & Low
oy 10( Los )b 20yl wly V-l ! (oMl 421910 - (s i)l S5e5 (55l 5
Y _Q|5) 6"@)"""" G)L““)’ 9 0‘5) WL-\-QJ 6)9‘:‘:? "\"‘5 Y_O'ﬂ) ‘SLQ-’)lM LS)L'“’)’, “\"9 NI :)p-"-m J.},f ‘5)L\.w):
9

a>lg)- Sl Sy

03913V Ldbg Golga ylas Cy pae (Gl 9 Jgol
(gl.mb‘

a1y ¥ - panads b)

Aty Vo (g by Wlods cy o Jauo!

sl 48> P58

..\:‘9 T—o's) w'.\.e‘) ‘5)&...:);:

(elwss! Os.\g)»‘,f—J&&n, (o b

SH) gl o8,

97 S0 & gl o815

(a>1310/0)

(ax13 YAID)

(asls ¥+)

................ e Jlu pgd /Jof Sl piisd p 3

................ oz Jlu pgs /Jol Jhos  piidp

Yol3gi 9 yolo Cublagy 6yl p aoye 30 55900415

919V 0519 Sleiudl o (5 lw 1 4o ye 53 (5390 )5

..\:>|5
¥ -0l (sl slens (5 3bm 4y 50 S50, 903 axolr Caodas (5 3Ly 458 50 (55901515
aslg A 1gV- laxo o0lgils
V-l ©loas Cy pow Jeol aope 50 55901,18 liodlug (YL 351 55k 1 4058 50 (3901,
J..?|5 -.\}‘9" —(‘539]5,.53 9 ENT)(Y)

(F)oylacodlo g (YL 3 (g by a0 e o ‘5}9‘01)3
- S gui— B (2 2) 300 il o (g5l g
421y ¥ (S 3 bl yn —urdB (il

(V)lacodlu g YluS 3 (g liw p duo pe o sj,oi)lf
aolg¥ (Cawgy Joe 3L g5elg3log ye0u)

9.0l 50 iliygl Gl y aoye 30 55901415
a>ly V-ad yio pud 0lg>

b CanSle o559 bz yLael o5yl

ol . 0adlog 45 o by i o, 15

0dlgils Liij 40 Hliw p oK o5,

2 ol bl b g9 L] o5, 15
! & J

(x>ly 1)

(aslg)+)




